
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ESZKÖZFEJLESZTÉST HAJTOTT VÉGRE AZ NB-CAR KFT. 

 

 

Az NB-CAR Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 6,3 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatást 

nyert a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében meghirdetett „KKV-k 

versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén” című pályázati kiírás 

keretében. A beruházás összköltsége 12,6 millió forint volt. A projekt keretében új eszközök 

beszerzése valósult meg. 

 

A kedvezményezett neve: NB-Car Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 

A projekt címe: Új szolgáltatások indításához eszközök beszerzése 

A szerződött támogatás összege: 12 608 100 Ft 

A támogatás mértéke: 50% 

A projekt befejezési dátuma: 2018.09.27. 

A projekt azonosító száma: GINOP-2.1.8-17-2017-00441 
 

A projekt tartalmának bemutatása: 

 
Az NB-CAR Kft. fő profilját a gépjármű karosszériajavítás és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások széles 
körének biztosítása jelenti. Az NB-Car Kft. telephelyén rendelkezik, magas minőségi elvárásoknak is 
megfelelő autófényező kamrával és speciális előkészítő területtel, mely lehetővé teszi a magas minőségi 
követelményeket és a színvonalas munkavégzést. A vállalkozás a javításhoz kötődő biztosítási ügyintézés 
keretében minden ügyintézéssel kapcsolatos feladatot átvállal, kezdve a műszaki mentéstől, kárfelvételtől az 
alkatrész beszerzésen, bérautó biztosításán, annak biztosítóval való elszámoltatásán át, a teljes 
kárrendezéséig az autó minőségi szakszerű helyreállítását, fényezését követő átadásáig, elszámoltatásáig. 
 
A projekt megvalósításával olyan új eszközök kerültek beszerzésre, mellyel a vállalkozás új szolgáltatásokat 
nyújthat. Az NB-Car Kft. új szolgáltatásként vezette be a tehergépjárművek futóműbeállítását, melyekre nagy 
igény mutatkozott. Ehhez szükséges rendszert vásárolt, melynek központi eleme a Hunter DSP 
708+WinAlign futóműállító berendezés emelő funkcióval. A digitális spotter hegesztő az ehhez a 
tevékenységhez szükséges egyéb javítási munkálatokhoz. Ezzel komplex szolgáltatás nyújtására képes 
ezen az új területen, és versenyképessebbé vált. Emellett a jelenleginél nagyobb kompresszor 
beszerzésével a kisteherautók festéséhez és a nagyobb festőkamra működtetéséhez járult hozzá a projekt. 
A projektben beszerzendő szoftverek a számlázótevékenységet és a szervíztevékenységet segítik, mellyel 
jelentősen javult ügyfélkezelésünk, ezáltal segítette a vállalkozás hatékonyságának növelését.  
 
További információ kérhető: 
NB-CAR Kft. 
8800 Nagykanizsa, Virág Benedek u. 4.  
Telefon: +36 30 994 0 994 
E-mail: nb.car.kft@gmail.com 
 


